

KRAKOV.

PIZZERIA SOLA ENOTRIA V NOVÉM

NAVÍC I SE STŘEŠNÍ TERASOU!

Pizzeria Sola Enotria otevírá v novém! Dlouho očekávaný přesun pizzerie se vydařil a pizzerii můžete navštívit od konce ledna ve zcela nových prostorech ve 2. patře, kde kromě nového interiéru nabídne Sola Enotria i střešní terasu s výjimečným výhledem na Prahu.

„Při této příležitosti bychom vás rádi pozvali v pátek **8. února od 16 hodin na slavnostní večer** obohacený o živou hudbu, ochutnávku pizzy a romantickou prohlídku střešní terasy. Pro hosty bude mimo jiné připraven welcome drink a bude zajištěno hlídání dětí zdarma v sousedním, nově zrekonstruovaném, dětském koutku Milk&Play. Během večera se o vás postará celý tým Sola Enotria, tak jak je znáte... Náš milý a ochotný personál © Budeme se na vás těšit,“ dodal Jiří Rejthar, majitel pizzerie.

A o tom, jak dopadla výstavba nového prostoru a střešní terasy se můžete přesvědčit sami, již od konce ledna je pizzeria opět v provozu.

„Jsme připraveni vám nabídnout výbornou italskou kuchyni, několik druhů pizzy, pasty, salátů, ale i speciálního menu,“ řekl šéfkuchař pizzerie.



Adam Petr
Reditel obchodního centra

Vážení zákazníci a návštěvníci Centra Krakov,

zdravím Vás v novém roce a přeji Vám do roku 2019 jen to nejlepší, aby se Vám splnily všechny plány, které jste si pro letošní rok stanovili. My jsme si v rámci Centra Krakov stanovili jako hlavní cíl dokončení projektu rekonfigurace, který Vás více či méně ovlivňoval v průběhu uplynulých dvou let. Na konci ledna se na druhém patře chystá otevření nového Running sushi a přesunutí pizzerie Soly Enotrie. Následovat by mělo otevření většího dětského koutku Milk&Play a na přelomu března a dubna otevření České

pošty, která se přesune z původního objektu v ulici Lodžská.

Koncem roku jsme otevřeli Tetu Drogerii, pobočku telefonního operátora T-Mobile, oční optiku GrandOptical, pobočku cestovní kanceláře EximTours a v neposlední řadě Cukrárnu Amarena. Koncem roku jsme také dokončili rozšíření fitness, ve kterém jsou nové sprchy, šatny, nový funkční a relaxační sál a posilovna nabízí více prostoru. Pokud jste si tedy mezi svá novoroční předsevzetí dali zlepšení kondice, neváhejte zrekonstruované fitness centrum navštívit!

Tak s chutí do toho a půl je hotovo!

RUNNING SUSHI NOVĚ V CENTRU KRAKOV

Objevte kouzlo
japonské kuchyně

Mnozí z vás již zajisté někdy vyzkoušeli sushi - nejnámější jídlo japonské kuchyně, které v drobných pokrmech skrývá výrazné chutě a skloubí jemnou rýži s kousky syrové ryby nebo zeleniny zabalené v plátku mořské řasy. To však není vše, co sushi skrývá, kromě skvěle vypadajících, precizně zabalených kousků jídla se stává sushi i oblíbeným pokrmem pro svou výživovou hodnotu, kterou dodávají převážně syrové ryby, ty jsou pro zdraví prospěšnější než vařené. Kromě oblíbeného lososa nebo krevet se k výrobě sushi používají také mořské řasy, kaviár, houby, avokádo i zelenina.

Sushi je zdrojem kvalitních bílkovin, nenasycených kyselin, jódu a minerálů. Díky nízkému obsahu tuku a kalorií patří k dietnějším formám stravování.

**A už jste někdy vyzkoušeli
Running Sushi?**

Jídlo na malých talířcích, které je servováno pomocí dopravníkového pásu pohostí i v Centru Krakov ve 2. patře.

**A jak to v těchto restauracích funguje vám
prozradí majitelka restaurace QINGLIN**

Existují dva druhy restaurací - restaurace, ve kterých zaplatíte paušál a můžete si vybírat všechno možné, nebo restaurace, kde zaplatíte za to, co sníte. My jsme se rozhodli zákazníky neomezovat, a tak nabídneme za poplatek již od 299 Kč neomezenou konzumaci.

Na pás pro zákazníky chystáme nepřeberné množství čerstvých a chutných pokrmů, nejen různé druhy sushi, ale také dary moře, polévky, saláty, různé druhy ovoce, jak čerstvého (např. hrozny, melouny, ananas, banán), tak i kompotového (mandarinky, ananas, liči apod.), asijské ale i české dezerty, buráky, kokosové mléko nebo mango džus. Na horním páse vybíráte z jídel teplých a ve spodním páse ze studených. Každý návštěvník si může vybrat dle svých preferencí, nebo si vyžádat jídlo na přání.

Těšíme se na vás nově v Centru Krakov!



RUNNING SUSHI OTEVŘE 25. LEDNA V 11:30

CENTRUM
**KRA
KOV.**

V den otevření obdrží zákazníci jeden nápoj zdarma, a to při zakoupení vstupu na Running sushi. (nevztahuje se na alkoholické nápoje)





SCAN quilt



www.scanquilt.cz

RESTAURACE PRIMA BAŠTA ČESKÁ KLASIKA

Kdo z vás ještě nezná restauraci PRIMA BAŠTA, zavítejte do Centra Krakov, kde si pochutnáte nejen na jídlech tradiční české kuchyně, jako je například domácí svíčková nebo hovězí guláš s knedlíkem, ale i na velmi oblíbených haluškách se zelím a uzeným masem, čerstvých salátech, lahodných dezertech nebo polévkách z denní nabídky. To vše za velmi příznivé ceny.



NOVÉ A VĚTŠÍ FIT2B

CENTRUM
KRAKOV.

Splnili jsme přání našich zákazníků a během prosince a ledna jsme dokončili rekonstrukci fit2b. Čekají na vás větší prostory posilovny, nové vybavení, nový funkční a relaxační sál a také nové sprchy. Nechybějí ani oblíbená solária – jak vertikální, tak horizontální. Přijďte si splnit svá novoroční předsevzetí a navštivte nás ve 2. patře obchodního centra. Váš tým fit2b

fit2b

SPORT KLUB CENTRUM KRAKOV

NOVINKY CENTRA KRAKOV

SVATÝ VALENTÝN V CENTRU KRAKOV

ČTVRTEK 14. ÚNORA OD 16 HODIN

I Centrum Krakov si připomene svátek všech zamilovaných. Pro tuto příležitost si pro vás centrum připravilo malé překvapení. Od 16 hodin vystoupí a program bude moderovat Pavel Hruška, známý florista a designér, který vlastní květinový ateliér HRUŠKA DESIGN, s jehož výzdobou jste se již mohli setkat nejen v Centru Krakov, ale i na veletrzích, jako je například FOR GARDEN, dále v soutěžích Otvírání jara, nebo dokonce i v televizních pořadech Rady ptáka Loskutáka, Sama doma, Snídaně s Novou a Polopatě. Pavel Hruška vám během programu ukáže jak správně a originálně nazdobit květiny a doporučí, jaké druhy a komu je věnovat. Mimo jiné vás se-

známí s historií svátku všech zamilovaných. Program obohatí zpěvačka KARYA, která zazpívá několik písní včetně té neznámější „Spoutaná“. Během odpoledne bude pro návštěvníky připravena i soutěž o poukázku v hodnotě 8 000 korun od cestovní kanceláře Čedok a také šperky PIERRE LANG. Těšíme se na vás.



KRÁTKÉ ZPRÁVY CENTRA KRAKOV

ZMĚNY PRO VCHOD Z VENKOVNÍHO PARKOVIŠTĚ

V prvním pololetí roku 2019 se uzavře jižní vstup do Centra Krakov, tedy vstup u dm drogerie. Vstup bude uzavřen natrvalo a v nově vzniklém prostoru budou nové nájemní prostory. O vstup z venkovního parkoviště ale zákazníci nepřijdou. Vcházet se bude z druhé strany - vstupem od autobusové zastávky.

PRO LEPŠÍ SPÁNEK

Značka SCANquilt byla založena v roce 1992 a v současné době zaujímá se síť 48 prodejen významné místo na českém trhu jako výrobce a prodejce sortimentu zaměřeného na kvalitní lůžkoviny, zdravé spaní, trendy a design. Již brzy jí najdete v prvním patře Centra Krakov.

NOVÉ TOALETY

V současné době finišují práce na nových, lépe vybavených toaletách, které by se měly otevřít začátkem února ve 2. patře naproti foodcourtu (jídelní částí centra). Tyto toalety budou v centru jako jediné - tedy po jejich otevření dojde k uzavření stávajících toalet na prvním

a na druhém patře, na jejichž místech je plánováno umístit zázemí centra, respektive ve druhém patře umístění Saunie. „Pevně věříme, že koncentrace toalet do jednoho místa nám umožní zvýšit komfort a zajistit perfektní čistotu toalet,“ říká k tomu Adam Petr, ředitel obchodního centra.

VĚTŠÍ A ZÁBAVNĚJŠÍ DĚTSKÝ KOUTEK MILK&PLAY

Dětský koutek Milk&Play vám nabídne nové atrakce a více prostoru pro rodinné narozeninové oslavy. Vaše děti navíc budou moci kroužit na úplně novém silničním okruhu nebo se klouzat a šplhat po velké sopce.

CO LETOS JEŠTĚ CENTRUM KRAKOV ČEKÁ?

Jednou z dlouho očekávaných událostí bude otevření pobočky České pošty, která by se do obchodního centra měla nastěhovat už na přelomu března a dubna tohoto roku. Najdete jí ve 2. patře přímo naproti hračkárství Bambule.

Na bývalém místě pizzerie brzy otevře prodejna s dámskou módou Orsay a mimo jiné dojde i k rozšíření restaurace rychlého občerstvení KFC.

V neposlední řadě by na jaře mělo dojít k otevření saunového světa Saunia.

DĚTSKÉ PROGRAMY ÚNOR A BŘEZEN

Divadélka

Užijte si s dětmi zábavné programy v Centru Krakov! Nově nás najdete v 1. patře u kavárny Evento Coffee, a to každou neděli od 11 hodin. Tento měsíc vás čeká například mimořádná výprava na kouzelný ostrov. Přijďte a objevte, co se tam skrývá!

ÚNOR

3. 2. 2019 - Ferda Mravenec

10. 2. 2019 - Kouzelný ostrov

17. 2. 2019 - Dobrodružná

24. 2. 2019 - Nicolas a zimní párty

BŘEZEN

3. 3. 2019 - Pohádka jara

10. 3. 2019 - Klaunka Jája

17. 3. 2019 - Veselá jarní pohádka

24. 3. 2019 - Zima odchází
i z ledového království

31. 3. 2019 - Tátové ze školky

OBCHODNÍ CENTRUM KRAKOV

Adresa: Lodžská 850/6, 181 00, Praha 8

Infolinka: +420 272 048 950 (9-17 hod.)

E-mail: info@centrumkrakov.cz



OBCHODY

PO - SO

9:00-21:00

NE

9:00-21:00



BILLA

PO - SO

7:00-22:00

NE

8:00-22:00



FITNESS

PO - PÁ

7:00-22:00

SO - NE

9:00-21:00

KOBYLISY

7 minut od stanice metra

KRAKOV

102, 177, 202, 236, 905

MAZURSKÁ

144, 177, 202

NA PAZDERCE

102, 144, 505

